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Мета 
курсу

Мета дисципліни – набуття необхідних знань і умінь для 

аналізу стану розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні.

Очікувані результати навчання

Формування у здобувачів знань, умінь і навичок щодо 

наукового аналізу стану розвитку системи «Спорт для всіх» 

в Україні, а саме:

знати:

сучасний стан розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні;

теоретичні засади генезису та сутності спорту для всіх.

вміти:

здійснювати аналіз розвитку системи «Спорт для всіх» в 

Україні;

вміти здійснювати соціальний моніторинг рівня залучення 

населення до спорту для всіх в Україні.



Теми
аудиторни
х занять

Теми аудиторних занять (5 кредитів, 20 год. лекцій, 30 год. практичних, 

100 год. самостійних)

Модуль 1. Теоретичні засади генезису та сутності спорту для всіх

Тема 1. Історичні передумови виникнення спорту для всіх

Тема 2. Теоретичний аналіз поняття “спорт для всіх”

Модуль 2. Спорт для всіх у світовому контексті

Тема 1. Діяльність міжнародних організацій зі сприяння розвитку спорту 

для всіх

Тема 2.  Особливості розвитку спорту для всіх у країнах з високим 

рівнем залучення населення до рухової активності

Тема 3. Детермінанти залучення населення до рухової активності в 

умовах незалежності Української держави

Модуль 3. Цілі, функції та структура системи спорту  для всіх в Україні 

Тема 1. Спорт для всіх як соціальна система

Тема 2. Ієрархія цілей системи спорту для всіх в Україні

Тема 3. Функції системи спорту для всіх в Україні 

Тема 4. Оздоровчі функції системи спорту для всіх

Тема 5. Соціальні функції системи спорту для всіх

Тема 6. Економічні функції системи спорту для всіх

Тема 7. Структура системи спорту для всіх в Україні

Модуль 4. Теоретичні засади та технології державного управління 

спортом для всіх в Україні

Тема 1. Теоретичні засади державного управління спортом для всіх в 

Україні 

Тема 2. Стратегічне планування як технологія державного управління 

спортом для всіх в Україні 

Тема 3. Соціальне проектування закладів спорту для всіх в Україні 

Тема 4. Соціальний моніторинг рівня залучення населення до спорту для 

всіх в Україні 



Методи контролю результатів навчання

Поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей 

на семінарських заняттях; виступах з презентаціями; 

письмового експрес-контролю; тестових завдань; виконання 

творчих завдань; розв’язування ситуаційних задач; 

виконання індивідуальної семестрової роботи. Підсумковий 

контроль – залік у вигляді комплексного тесту.

Мова викладання – українська.


